



Роберт Ревера и Игорь Черноголов на заводе Пенетрон

1 Производство Пенетрона в России – 10 лет

Холдинг «Пенетрон-Россия» отметил юбилей: ровно десять лет назад на екатеринбургском заводе компании начали выпускать гидроизоляцию Пенетрон.

Поздравить сотрудников холдинга с круглой датой приехал глава американской корпорации Penetron Group Роберт Ревера. Десять лет назад всемирно известный американский бренд уже успел зарекомендовать себя на российском рынке. Эксклюзивное право продавать сухие строительные смеси этой марки, поставляемые из США, принадлежало ГК «Пенетрон-Россия». Однако настоящим прорывом в бизнесе стало принятие решения о производстве Пенетрона в Екатеринбурге.

2 Бизнес как опора России

Глава холдинга «Пенетрон-Россия» и руководитель СРО РСПП Игорь Черноголов вошел в президиум общественной организации «Опора России», объединяющей малый и средний бизнес страны.

Соответствующее решение было принято на состоявшемся в Москве съезде, в рамках решения кадровых вопросов организации. «Любому предпринимателю важно, что происходит в стране, потому что от этого зависит благополучие бизнеса, Поэтому каждый из нас стремится изменить ситуацию к лучшему. И в этом сила «Опоры России»: здесь собралось огромное количество энергичных, предприимчивых и умных людей, добившихся успеха в бизнесе и готовых работать вместе на благо страны. И я рад быть в такой замечательной компании, – отметил Игорь Черноголов. – К тому же «Опора России» активно занимается популяризацией предпринимательского движения. А мне всегда казалось очень важным изменить отношение общества к бизнесу».

3 Пенетрон на Сахалине

19 февраля 2014 года в Сахалинской области состоялся долгожданный семинар, посвященный возможностям уникальной гидроизоляции Пенетрон.

Участие в мероприятии приняли представители ведущих проектных и строительных организаций, компаний, обслуживающих нефтегазовую отрасль. Особый интерес представляли выступления компаний-застройщиков, работавших на ряде крупных объектов с ООО «Сахалин-ГидроизоляцияСтрой», дилером ГК «Пенетрон-Россия» в Сахалинской области. Важным результатом мероприятия стала замена в одном из значимых проектов первичной и вторичной гидроизоляции на добавку «Пенетрон Адмикс» и гидроизоляционную прокладку «Пенебар».

4 Радиационная безопасность гарантирована

В Астраханской области планируется строительство приповерхностного секционного пункта долговременного хранения радиоактивных отходов.

Это часть Целевой программы работ по охране окружающей среды на радиационно опасных объектах ОАО «Газпром Астрахань». Недавно в администрации Красноярского района Астраханской области состоялись общественные слушания, в которых приняли участие представители ООО «Газпром геотехнологии». Являясь проектировщиками данного объекта, они решали, в частности, вопрос о выборе эффективной гидроизоляции. В итоге было принято предложение Ю.И. Сусликова, директора ГП АО ПТТ «Оргтехстрой», дилера ГК «Пенетрон-Россия» в Астраханской области, о применении материалов системы Пенетрон.



6 Успешное начало

Для ООО «Пенетрон-Кузбасс», дилера ГК «Пенетрон-Россия» в Кемеровской области, начало нового года ознаменовалось всплеском деловой активности.

Активное участие в IX Сибирском строительном форуме привлекло к материалам системы Пенетрон внимание его многочисленных посетителей, среди которых были руководители строительных и управляющих компаний, а также студенты профильных учебных заведений региона. Интерес к Пенетрону был подкреплен проведенным в бизнес-центре «СИТИ» семинаром «Современные эффективные методы гидроизоляции и антикоррозионной защиты строительных конструкций». Более 100 специалистов, занимающихся проектированием, строительством, производством бетона и железобетонных изделий, обследованием и эксплуатацией зданий и сооружений, смогли обсудить возможности проникающей гидроизоляции Пенетрон, поделиться опытом ее применения на таких серьезных объектах, как шахты, обогатительные фабрики, очистные сооружения области.



Семинар в г. Новокузнецке

5 Внезапный визит представителя Госдепартамента США

Первый заместитель советника госсекретаря США Пол Джоунс посетил Екатеринбург с кратким деловым визитом.

Чиновник встретился с губернатором Свердловской области и осмотрел уникальную промышленную площадку группы компаний «Пенетрон-Россия». «Этот визит стал для нас настоящей неожиданностью, – рассказывает президент холдинга «Пенетрон-Россия» Игорь Черноголов. – И, конечно, мы очень рады, что администрация США проявила такой неподдельный интерес к нашей работе. Господин Джоунс приехал в Екатеринбург всего на один день и посетил именно наше предприятие, где заканчивается установка третьей производственной линии, которая позволит увеличить производство Пенетрона в несколько раз». Американского чиновника особенно впечатлила география продаж российской компании, которая сумела наладить поставки Пенетрона во все сопредельные государства. Пол Джоунс отметил, что производство Пенетрона в Екатеринбурге – замечательный пример эффективного сотрудничества России и США.



Пол Джоунс и Игорь Черноголов в производственных помещениях завода Пенетрон

7 Вклад в будущее

Ректор Поволжского государственного технологического университета Е. М. Романов вручил благодарственное письмо ООО «Фирма «Снабжение», дилеру ГК «Пенетрон-Россия» в г. Йошкар-Ола.

Руководитель вуза по достоинству оценил активное участие компании в научной работе студентов и сотрудников строительного факультета ПГТУ. Студентам предоставляется возможность знакомиться с современными строительными материалами и технологиями, в частности, с гидроизоляцией Пенетрон. ООО «Фирма «Снабжение» на протяжении уже нескольких лет безвозмездно предоставляет материалы линейки Пенетрон для проведения лабораторных испытаний, консультирует по вопросам их применения при написании научных работ.